



**RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacetje.hr**



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXV. liturgijska godina A Broj 37 (1235)

13.09.2020.

24. NEDJELJA KROZ GODINU

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Mt 18, 21-35

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče: »Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?« Kaže mu Isus: »Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.« »Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započne obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga padne ničice preda nj govoreći: 'Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.' Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprostio. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uhvati ga i stane ga daviti govoreći: 'Vrati što si dužan!' Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: 'Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.' Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovi drugovi vidješe što se dogodilo, silno ražalošćeni odoše i sve to dojavise gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: 'Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?' I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprostio svomu bratu.« Riječ Gospodnja.

„Iz tog izvire i ono treće, što je potrebno čovjeku na zemlji kao društvenom biću, to jest treba mu slobode, pravde i ljubavi. Morao bi biti na obadva oka slijep, koji ne bi vidio, da čovjek nije sam na ovom svijetu i nije sam sebi dovoljan, nego je nužno upućen na druge ljude. Kad dijete dođe na svijet, nužno je upućeno na oca i majku. Radnik je upućen na poslodavca, poslodavac na radnika, gospodar na slugu, sluga na gospodara, vojnik na zapovjednika, zapovjednik na vojnika, jedan stalež na drugi. Među svima tima mora da vlada pravi odnos, pravi red utemeljen na pravdi. Dijete ne može živjeti bez oca i majke, koji se za njega muče i trude. Zar nije dakle razumno, da se oni pokoravaju roditeljima i poštuju ih? I Bog zapovijeda: »Poštuj oca i majku da dugo živiš i da ti dobro bude na zemlji!« A društvo uči od najranijih dana djecu i mladež, da se nisu dužna pokoravati roditeljima, kao što smo imali prilike čitati i kod nas u knjižnicama, što su ih izdali za mladež. Zar ne vidite da su zakonodavci zločinci, koji potkapaju temelj svakom urednom ljudskom životu na zemlji? Vi vrlo dobro znadete, da je za roditeljski život potreba, da muž bude vjeran svojoj ženi, a žena svome mužu. A društveno mijenje uči da to nije potrebno, nego mogu jedan i drugi živjeti s kim hoće. To oni zovu slobodnom ljubavi, a poštenu ljude zabranjenom nepodopštinom.“

**Iz propovijedi Alojzija Stepinca na završetku Euharistijskog kongresa u Sv. Križu
Začretju, 1. rujna 1940.**

Misne nakane za 24. tjedan kroz godinu

13.09.	Ned.	24. NEDJELJA KROZ GODINU „Gospodar se smilova tome sluzi, otпусти ga i dug mu oprosti.“	08:00 09:30 10:30 11:00	+ Zlatko Kovač, + Ivan Tkalčević + Viktorija, Josip i Franjo Šoštarić, Barica Profeta i ob. Oraić, + Mirko, Ana Tkalčević i ob. Tkalčević, + Štefanija i Antun Halaman, Stjepan i Josip Halaman Krunica DAN BRAČNIH PAROVA U ŽUPI 9.Dan devetnice, predvoditelj SVETE MISE vlč. Odilon Singbo Gbenoupko
14.09.	Pon.	UZVIŠENJE SV. KRIŽA Župni blagdan	08:00 17:45 18:00	SVETA MISA Procesija od župnog dvora do crkve na otvorenom (svećenici i kardinal) SREDIŠNJE EUHARISTIJSKO SLAVLJE predvodit će Josip kardinal Bozanić i blagoslovit novi kip bl. Alojzija Stepinca
15.09.	Ut.	Blažena Djevica Marija Žalosna	17:30 18:00 19:00	Krunica + Franjo Kučkovečki, Ana Kučkovečki, Petar Kučkovečki, Ivan Kučkovečki, Ivka i Ivan Merkaš, Ivan Brezak, + Zlatko Kovač, ob. Forko i ob. Kovač, + Matija Merkaš, Franjo Roginić, Hrvoje Merkaš, Dragutin Hundrić, + Štefanija i Pavao Grabrovečki, + Veronika Čvek, + Vinko Belina PROŠTENJE U ŽUPI VELIKO TRGOVIŠĆE
16.09.	Sri.	Sv. Kornelije i Ciprijan, mučenici	17:30 18:00	Krunica + Marija- Marina Sinković
17.09.	Čet.	Sv. Hildegarda	17:30 18:00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Stjepan i Olga Piljek, + Dragutin Lacko
18.09.	Pet.	Sv. Josip Kupertinski	17:30 18:00	Mogućnost za sakrament sv. Ispovijedi i krunica + Lacko Miljenko, Juraj i Darinka, + Šivalec Štefica i ob., Ljubica Baša i ob., Amalija Perhot i ob.
19.09.	Sub.	Sv. Januarije, mučenik	08:00 12:00	+ Stjepan Roginić, + Marija, Petar i ob. Škreblin KRŠTENJE: VID UŠIĆ
20.09.	Ned.	25.NEDJELJA KROZ GODINU „Zar je oko tvoje zlo, ako sam ja dobar?“	07:30 08:00 09:30 10:30 11:00	Krunica + Štefanija i Milan Belošević, + Mirko Majsec, + Vladimir Car, + Janko i Štefanija Goluban ZAZIV DUHA SVETOGA ZA NOVU ŠKOLSKU GODINU Krunica PRO POPULO

- **SAKRAMENTU ISPOVIJEDI** u našoj župi možete pristupiti svakog dana prije sv. Misa u 18:30 sati i svake nedjelje pod sv. misama. Odazovimo se dragi župljani.

KIP MAJKE BOŽJE 13. rujna 2020. preuzimaju ovi molitelji;

Štefanija Valjavec, Marija Majsec, Marija Belošević, Dragica Matejaš, Marija Kučko

Molitvena nakana za mjesec rujan je za svu školsku djecu, mlade i studente

DAR ZA KIP BL. ALOJZIJA STEPINCA – Josip Grah, D.Pačetina 22, Božena Šucko, M.Gupca 12, Barbara SinkovićProsenik Z. 45, Obitelj Merkaš, Donja Šemnica 177, Josip Peroš, D. Pačetina 36, Majsec Katica, Štrucljevo 52, Brković Žarko, G. Pačetina 49a, Gordana Škreblin, Komor Z. 46, Jedna obitelj, Božidar Junković, Ciglenica Z. 4, Vlado Mladić, D. Pačetina 49, Ivan Kobelščak, Ciglenica Z. 21, Ob. Roginić, Štrucljevo 80, Ob. Zubić i Koprivnjak, Švaljkovec26, Mirko Škreblin, I.K.Sakcinskog, Zlatica Veček, D. Pačetina 150a, Jedna osoba, Obitelj Profeta, M.J.Zagorke 103, Ivica Martinjak, Švaljkovec 15/1, Zvonimir Majsec, Štrucljevo 80a, Mirko Mokrovčak, Zleč 1b, Mara Gregurić, Štrucljevo 26, Mirko Krznar, Štrucljevo 71, Obitelj Sente, Orehovica, Štefanija Škreblin, D. Pačetina 25, Ob. Radovečki, Kozjak 18, Ob. Šivalec, Temovec 53a, Verica Tušek, Galovec Z. 49/1, Ob. Majerić, D. Pačetina 34, Jedna osoba, Župni mješoviti zbor BDM Žalosne Zagreb – Špansko.

HVALA svim župljanima, obrtnicima, poduzetnicima i gospodarstvenicima koji su svoj dar uplatili na račun. Posebno hvala svim onim obrtnicima i poduzetnicima koji su uložili svoje vrijeme, trud i napor u pripremne radove koji su također bili zahtjevni i opsežni.

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Marija Sinković, rođena 1941., Školska 16, Sv. Križ Začretje
+ Anđela Kos, rođena 1937., Mirkovec

KRŠTENI: Lino Golub (Branimir i Petra) Vidovec Krapinski 64

VJENČANI: ...



PROBE ZBOROVA: SVA TRI ZBORA ZOVU I TREBAJU NOVE ČLANOVE.....

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?

PROBA DJEČJEG ZBORA – SRIJEDOM 18:30

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM U 19:30

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM 19:00

Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Sakrament ženidbe žele sklopiti:

Zlatko Martinjak sin Zlatka i Darinke r. Crnić, Dukovec 32, Sv. Križ Začretje i Nikolina Kada kći Zlatka i Zlate r. Mikulec, Bregi Zabočki donji 1, Zabok. Žele se vjenčati 19.09.2020. u župi Zabok

UREDNOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – prije i poslije sv. Mise radnim danom, subotom po dogovoru, a za sakramente ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja u bilo koje vrijeme.

PROSLAVA VELIKOJ JUBILEJA 80. GODINA EUHARISTIJSKOG KONGRESA (1940. – 2020.) U SV. KRIŽU ZAČRETJU

Dragi župljani hvala vam od srca na dosadašnjoj velikoj potpori u ostvarenju našega cilja, onoj duhovnoj i materijalnoj. Kip bl. Alojzija Stepinca postavljen je na određeno mjesto pored crkve. Hvala Bogu. Nadam se da ćemo i ovaj preostali materijalni teret sretno iznijeti do kraja, završetka. **Svoj dar možete uplatiti na broj računa**

HR57 24840083234452004

koji je otvoren samo za tu svrhu ili možete donijeti osobno u župni ured. U nadi zajedničke dobrote te ustrajnosti u vjeri neka vas štiti i čuva zagovor našega nebeskog zagovornika bl. Alojzija Stepinca. Projekat se isplaćuje po situacijama radova. Prva i druga rata za kip su uplaćene, a treća rata se isplaćuje nakon postavljanja kipa 15. 09., zatim nam još preostaju troškovi pripremljenih radova!

SVEUKUPNO JOŠ POTREBNO SREDSTVA za cijeli projekat: – 61 150,00 KN!

14.09. 2020. DAN OPĆINE I ŽUPE, Uzvišenje Sv. Križa

08:00 SV. MISA

18:00 SREDIŠNJE EUHARISTIJSKO SLAVLJE predvodit će
Josip kardinal Bozanić i blagoslovit će novi kip bl. Alojzija Stepinca

- **Klapa Hrvatske ratne mornarice „sv. Juraj“**, na sam dan proslave pjevat će na sv. Misi i održat će navečer iza sv. Mise koncert na našem trgu.
- ❖ **Za sve dane devetnice u 19:00sati i na sam dan proslave za sv. Misu u 18:00 sati bit će osiguran prijevoz autobusom po župi kao nedjeljom**
- ❖ **Svaku večer devetnice bit će prilika za sv. Ispovijed**
- ❖ **Euharistijsko slavlje u 18h 14.09. bit će na trgu ispred župne crkve (oko 1000 sjedećih mjesta za vjernike).**
- ❖ **Taj dan trg Hrvatske kraljice Jelene bit će zatvoren od 15h do 22 sata.**
- ❖ **Poštovani župljani i župljanke koji imate narodne nošnje od srca bi vam bio zahvalan kada bi ste u njima uzveličali sam dan naše proslave.**
- ❖ ***Poštujemo sve epidemiološke mjere u zatvorenom i otvorenom prostoru. Držimo socijalnu distancu i budimo i ostanimo odgovorni.***

SVAKU VEČER, PRIJE I POSLIJE SV. MISE DRAGI VJERNICI IMATE PRILIKU ZA NABAVU SUVENIRA ISPRED PROSTORIJA ŽUPNOG CARITASA:

- KRIŽEVI
- SLIKE
- DRUŠTVENA IGRA „BL. ALOJZIJE STEPINAC“ ZA CIJELU OBITELJ /PREPORUČAM DA KROZ IGRU CIJELE OBITELJI UPOZNA MO NAŠEG BL. Alojzija Stepinca
- SAPUNI
- KOŠARICE

SVAKI VAŠ DAR OD SUVENIRA USMJERAVAMO ZA KIP BL. ALOJZIJA STEPINCA I ZAVRŠETAK PRIKUPLJANJA NOVČANIH SREDSTAVA KOJA SU NAM JOŠ POTREBNA ZA ZAVRŠETAK CIJELOG PROJEKTA. HVALA VAM UNAPRIJED.